



## Jegyzőkönyv

A SZIE Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskola Tanácsának üléséről

2013. november 7. 13.00

Hely: Szent István Egyetem, Gödöllő, Közgazdaságtudományi, Jogi és Módszertani Intézet Dr. Szűcs István szobája

Jelenlévők: Dr. Szűcs István, a Doktori Iskola vezetője  
Dr. Farkasné Dr. Fekete Mária  
Dr. Fehér István  
Dr. Hajós László  
Dr. Illés B. Csaba  
Dr. Lehota József  
Dr. Molnár József  
Dr. Nemes Ferenc  
Dr. Vinogradov Szergej, a Doktori Iskola titkára

**Dr. Szűcs István** köszönti a Doktori Iskola Tanács megjelent tagjait, majd ismerteti a napirendi pontokat, amelyeket a jelenlévők elfogadtak, ezzel megkezdve a munkát.

Napirendi pontok	Kérelmező személyek
Fokozat odaítélés	Lencsés Enikő <b>A Doktori Iskola Tanácsa javasolja a fokozat odaítélését a jelölt esetében.</b>  Boll Anikó <b>A Doktori Iskola Tanácsa elnapolta a döntést a jelölt esetében.</b>
Bírálóbizottság jóváhagyása	Dr. Fogarassy Csaba Huzdik Katalin Sipos Gyula Semeginé Tariszka Éva Ruff Ferenc  <b>A Doktori Iskola Tanácsa a bizottság kijelölőn lévő változtatás mellett javasolja a Bíráló Bizottság kijelölését a mellékelt dokumentumok szerint.</b>
Fokozatszerzésre történő jelentkezés és a Szigorlati Bizottság jóváhagyása	Brávác Ibolya Gonda György Hárs-Garami Zsófia Hegyí Adrienn Heitlerné Lehoczky Mária Mucsics F. László Pallás Edit Ilona Reicher Regina Zsuzsánna Valkó Gábor  <b>A Doktori Iskola Tanácsa ezen jelöltek esetében javasolja a fokozatszerzésre történő bejelentkezést és a bizottság kijelölőn lévő változtatások mellett javasolja a Szigorlati Bizottság kijelölését.</b>
Abszolutórium kiadása	dr. Csegődi Tibor László Farkas Ágnes Fehér- Toma Edit Hegedűs Szilárd Keresztes Éva Réka Lenkovics Beatrix Mubarak Rashid Al Boanin dr. Pécsi Mária <b>A Doktori Iskola Tanácsa javasolja az abszolutórium kiadását az itt felsorolt doktoranduszok esetében.</b>

<b>Habilitáció</b>	<p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatja <b>Dr. Vásáry Miklós</b> habilitációs törekvéseit. A Tanács felszólította a kérelmezőt arra, hogy részletesen mutassa be és dokumentálja az általa írt legfontosabb tananyagát, valamint az általa a jövőben meghirdetendő tantárgyak kidolgozott programját, amihez mellékelje az érintett tanszék véleményét. A Tanács javasolja, hogy a kérelmező csatolja pályázatához a tudományág akadémikusának, vagy az MTA doktorának ajánlását is, hogy ezzel is bizonyítsa eddigi tevékenységének minősítését és elismerését.</p> <p>A tervezett témák előadásainak 12-15 soros bemutatása nem tekinthető az előadás téziseinek (lásd a habilitációs eljárás II. (j) pontjában).</p>
<b>Egyéb</b>	<p>A Doktori Iskola Tanácsa <b>támogatta Dr. Fogarassy Csaba</b> társ-témavezető kijelölésére vonatkozó kérelmét, a társ-témavezető: Dr. Molnár Sándor, egyetemi tanár (SZIE).</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa <b>támogatta Paraszt Márta</b> témavezető-váltás iránti kérelmét: a régi témavezető <b>Dr. Lehota József</b>, az új témavezető <b>Dr. Papp János</b></p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa <b>támogatta Mucsics F. László</b> témavezető-váltás iránti kérelmét: a régi témavezető <b>Dr. Vajsz Tivadar</b>, az új témavezető <b>Dr. Magda Róbert</b></p> <p>A Tanács támogatja <b>Dr. Kozári József</b> törzstagként történő felvételét a Doktori Iskolába.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatja <b>Alpár Vera</b> átjelentkezési kérelmét (a SZIE Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskolájából az ELTE Neveléstudományi Doktori Iskolájába).</p>

Dr. Szűcs István megköszöni az Iskola Tanács tagjainak munkáját és berekeszti az ülést.

Gödöllő, 2013. november 7.

Dr. Szűcs István  
a Doktori Iskola vezetője